

Чем еще нас могло бы удивить ОАО «Камчатск-энерго» в непрерывном представлении наивных неумелых обманов, несуразиц, неизбывной бестолковщины и полного отсутствия конструктивного мироощущения. Энергетические управленцы ведут себя, как стадо одичавших ишаков: нагадили в одном месте, переходят на другое. Для них Камчатка – это, похоже, уже не колония, а отхожее место.

Они и лоббисты РусГидро пытаются помешать строительству гидроэлектростанции на реке Жупанова, пеняя на то, что строительство нанесет огромный экологический вред. Хотя вред от углекислого газа, выбрасываемого в атмосферу из труб ОАО «Камчатскэнерго», многократно превышает любой гипотетический ущерб от строительства гидроэлектростанции. Камчатские хитрецы нашли себе еще одну забаву – бесконечную борьбу с управляющими компаниями. Они развлекаются вот уже больше года. В этой бесперспективной борьбе энерговожди устойчиво деградируют как профессионалы. На протяжении всего прошлого года энергетики все время путались в выставляемых счетах, точнее в нормативах на горячее водоснабжение. Разумеется, газета «Вести» поправляла энергетиков, но галопирующая глупость жуть-управленцев, обрушивала на нас все новые и новые примеры их управленческой несостоятельности. В ноябре прошлого года токообразное воображение энергетиков воплотилось в уже знакомые нам бумажные квитанции и счета-фактуры. Первые они предъявили жителям, вторые – управляющим компаниям. Причем, счета выставались за одинаковый период на одну и ту же услугу – горячее водоснабжение. Т.е. «Камчатскэнерго» получило бы деньги как с жителей, так и с управляющих компаний. Но этого энергошельмецам показалось мало. Они увеличили в полтора раза нормативную плату управляющим компаниям за горячее водоснабжение. Незаконное увеличение произошло из-за бестолковой и тщеславной прихоти, разъедающей энергодушу, и желчного ощущения жизни. Господин Паршин, генеральный директор ОАО «Камчатскэнерго», не устает повторять, что он сидит на главном рубильнике Камчатки. Смысловый посыл этого красочного определения прост: мне все можно. Лучше бы господин Паршин сидел на электрическом стуле, а на рубильнике кто-нибудь из потребителей.

Вячеслав СКАЛАЦКИЙ.